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Ata nº 021/2015 da 6ª Legislatura 

 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, às dezessete horas, reuniram-

se no Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Adair 

Cecconi, Ademir Ferro, Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel 

Casagrande, Lauro Ricieri Bazzanella, Luciano Bombassaro, Onecimo Pauleti e Tiago 

Lazzarotto. Havendo número regimental dos senhores Vereadores e invocando a 

proteção de Deus, o Presidente Vereador Tiago Lazzarotto deu por abertos os trabalhos 

da Sessão Ordinária convidando a Vereadora Janete para fazer a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. De imediato colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior 

que foi aprovada por unanimidade de votos. Após, abriu a hora do expediente 

solicitando ao Secretário, Vereador Luciano, para que fizesse a leitura do expediente 

recebido do senhor Prefeito Municipal, do qual: Ofício 100/2015 GAB., de dois de 

dezembro de dois mil e quinze, que encaminhava para apreciação e votação o PL 

036/2015. Ato contínuo foi lido o expediente recebido de terceiros: o Secretário fez a 

leitura do cartão de Natal encaminhado pela Secretaria Municipal de Educação a esta 

Casa e acusou o recebimento das Moções de Apoio ao setor vitivinícola encaminhadas 

pelas Câmaras de Vereadores de Cotiporã, Santa Tereza e Coronel Pilar e, ainda, o e-

mail do Chefe de Gabinete do Governador do Estado do RS acusando o recebimento da 

Moção de Apoio ao setor vitivinícola e o encaminhamento ao setor competente. Na 

sequência o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do expediente 

recebido dos senhores Vereadores: Requerimento Nº 263/15, de autoria das Bancadas 

do PMDB e PDT apresentando uma chapa para concorrer aos cargos da Mesa Diretora 

para o ano de 2016: Presidente – Vereador Alvaro Manzoni, Vice-Presidente – 

Vereador Onecimo Pauleti, 1º Secretário – Vereador Tiago Lazzarotto e 2º Secretário – 

Vereador Aristides Fantin; Requerimento número 264/15, de autoria da Bancada do 

PMDB indicando o Vereador Luciano Bombassaro como Líder da Bancada e o 

Vereador Aristides Fantin como Vice-Líder da Bancada para o ano de 2016; 

Requerimento número 268/15 de autoria da Bancada do PTB solicitando ao Presidente 

da Casa informações em forma de relatório referente às despesas da Câmara Municipal 

referente aos anos de 2013, 2014 e 2015. Antes de encerrar a hora do expediente o 

Presidente leu um ofício apresentado à Casa pelo Senhor Giorge Norberto Eccher, 

Secretário e Membro da Comissão de Promoções da Sociedade 24 de Maio, solicitando 

que os Vereadores subscrevessem o mesmo, que após seria encaminhado ao Executivo 

solicitando apoio a Entidade para realização de um torneio de futebol amador, após 

discussão os Vereadores decidiram solicitar maiores informações a Sociedade 24 de 

Maio sobre o  evento, antes de subscreverem o pedido. Encerrada a leitura do 

expediente recebido o Presidente passou a palavra ao Senhor Isaías de Almeida, festeiro 

da Festa em Honra a São Brás, que solicitou o apoio dos Vereadores ao evento, na 

sequência abriu os trabalhos para a hora da comunicação, pronunciaram-se os 
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Vereadores Luciano e Janete. Encerrada a hora da comunicação, o Presidente deu por 

abertos os trabalhos relativos à Ordem do Dia que constava o seguinte: 1. Eleição da 

Mesa Diretora para o ano de 2016 e 2. Projeto de Lei número 036/2015 (Executivo) 

Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monte Belo do Sul para o exercício 

financeiro de 2016 (Primeira Votação). De imediato o Presidente iniciou o processo de 

eleição da Mesa Diretora para o ano de 2016, a votação foi secreta, cargo a cargo, 

conforme estabelece o Regimento Interno da Casa, havia apenas uma chapa inscrita e 

foram eleitos: 2º Secretário Vereador Aristides Fantin, com seis votos favoráveis e três 

contra; 1º Secretário Vereador Tiago Lazzarotto, eleito com sete votos a favor e dois 

contrários; Vice-Presidente Vereador Onecimo Pauleti, eleito com sete votos favoráveis 

e dois contrários e para o cargo de Presidente, Vereador Alvaro Manzoni, eleito com 

oito votos favoráveis e um contra. Após foi redigido o Termo de Posse, devidamente 

assinado pelos eleitos, que foram declarados empossados pelo Presidente da Casa. Na 

sequência foi lido o PL 036/2015, sua justificativa e os pareceres favoráveis a sua 

aprovação, tanto da assessora jurídica da Casa, Francesca Casagrande Luchese, quanto 

da Comissão Técnica Permanente de Constituição, Redação e Orçamento, foi aberto 

espaço para discussão e após o projeto foi votado, sendo aprovado por unanimidade de 

votos. Não havendo mais matéria a deliberar o Presidente encerrou a Ordem do Dia e 

abriu as inscrições para a Explicação Pessoal, pronunciaram-se: Vereadores Onecimo 

Pauleti e Ademir Ferro e os Líderes de Bancada: Vereadora Janete M. DC. Casagrande 

e Vereador Alvaro Manzoni. Antes de encerrar a presente sessão o Presidente colocou 

em votação a degravação desta ata, que foi votada e aprovada por unanimidade de 

votos. O áudio desta Sessão Ordinária encontra-se arquivado na Casa e também está 

disponível no site da Câmara Municipal na internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos 

todos os pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem 

matéria a ser deliberada o Presidente encerrou a presente sessão informando que a 

próxima Sessão Ordinária acontecerá no dia dezesseis de fevereiro de dois mil e 

dezesseis, às dezenove horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata que 

será assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa. 

 

 

 

Vereador LUCIANO BOMBASSARO  Vereador TIAGO LAZZAROTTO 

               1º Secretário           Presidente 
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